

## EGYESÜLETI HÍREK

### Vándoroktatás

Az V. ötéves terv egyik fontos célkitűzése a gyártmány-szerkezet korszerűsítése, a világgpiacon versenyképes gyártmányok gazdaságos kifejlesztése és gyártásának megvalósítása. Különösen nagy feladatot ró ez az olyan rohamos fejlődésben levő iparágakra, mint a híradástechnika-elektronika. A feladat megoldásának egyik kulcsa a szakemberek gyors és rugalmas továbbképzése. A hivatalosan szervezett Mérnök Továbbképző Tanfolyamok mellett jelentős szerepe van ebben a társadalmi egyesületekben szervezett oktatásnak.

A Híradástechnikai Tudományos Egyesület az eddig alkalmazott társadalmi oktatási formákat tovább bővítette az ún. vándoroktatással. Ezzel a híradástechnikai-elektronikai szakemberek legszélesebb rétegeihez kívánja eljuttatni a műszaki-tudományos továbbképzésükhöz, ismereteik korszerű szinten tartásához és látókörük bővítéséhez szükséges ismeretanyagot. Azért nevezték el ezt vándoroktatásnak, mert az oktató-előadók előadásait kívánság szerinti csoportosításban — budapesti és vidéki vállalatoknál egyaránt — megfelelő számú hallgató esetén, szeminárium jelleggel bárhol megszervezik.

Az előadások tematikájának összeállítását és az előadók felkérését gondos munka előzte meg. Ennek eredményeként — az Egyesület Oktatási és Műszaki Tudományos Bizottságának közreműködésével — jött létre a HTE által szervezett vándoroktatás előadásainak első jegyzéke, mely az előadók neve és az előadás témája mellett feltünteti a témákra előirányzott óraszámokat is.

A vándoroktatásnak ez az első katalógusa az egyesületi

Titkárságon az érdeklődők rendelkezésére áll. Itt csupán a már kidolgozott témaköröket soroljuk fel:

- Elektronikai alkatrészek
- Elektronikai és elektromechanikai eszközök
- Gyártástechnológia
- Hírátvitel, telefónia
- Számítástechnika

Az Egyesület kéri az érdeklődőket, tekintsek át a katalógust. A szervezők szívesen veszik javaslatokat a tematika bővítésére.

Az egyesületi Titkárság a katalógust megküldte az Egyesület valamennyi jogi-tag vállalatának és vidéki csoportjának azzal a felkéréssel, hogy a vállalat vagy vidéki csoport érdeklődésének és az ott dolgozó szakemberek továbbképzési igényeinek megfelelő szemináriumot vagy szemináriumokat a katalógus alapján állítsák össze és ez irányú igényeiket megrendelő levélben az egyesületi Titkárságon jelentsék be.

Az Egyesület a vállalatok terhére mindössze a vándoroktatási szemináriumok önköltségét számolja el. A felmerülő költségekről a megrendelő levél visszaigazolásában tájékoztatják a vállalatot.

A vándoroktatás megindításával az Egyesület nagy lépést tett az oktatási formák továbbfejlesztésében. Ennek eredményessége azonban attól is függ, milyen mértékben veszik igénybe a vállalatok szakembereik továbbképzéséhez ezt az új oktatási formát. Az Egyesület bízik abban, hogy kezdeményezése a vállalatok egyetértésével találkozhat, és így ezzel is segítséget nyújthat a párt és a kormány iparpolitikai célkitűzéseinek teljesítéséhez.